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_goria_@ukr.net
mariaannattt@gmail.com
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PiBeHb BMLLOI OCBITK * |_|:| KonitoBaTu

9 BignoBigen

@ neplunii (6akanaspcbKMit)
@ npyrvit (MaricTepcbKuit

BkaxiTb Ballly ponb Ha OCBITHIM nporpami * |_|:| KonitoBaTu

9 BignoBiaen

@ rapaHt
@ uneH NpoekTHOI rpynu

@ Buknagad, skuin 3abesnedye
OCBITHIl NpoLiec 3a i€t
nporpamoro

14un BignosigatoTb Lini Ol Micii Ta CTtpaTerii po3BUTKY |_|:| KonitoBaTu
XMEeNbHNLbKOrO HaLLiOHanbHOroO YHIBEPCUTETY?

9 BignoBigen

@ uinkom BignosigaTb

@ y saransHoMy BianoBiaaTb
@ yacTkoBoO BignoBigalTb

@ He BignosigatoTb
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2. Uini Ol Ta nporpaMHi pe3ynstatv HaBYaHHS BU3HAYEHI 3 |_|:| KonitoBaTu
ypaxyBaHHS Npono3uLin i NOTped 30BHILWHIX CTEMKXONAEPIB
(MOXnuBI fekinbka BapiaHTiB Bignosigen)

9 BignoBigen

poboToaaBLi (NOTEHLiNHI

1 0,
po6oToaasLii) 9 (100%)

npodpeciriHa cninsHoTa 8 (88,9%)

akageMiyHa cninbHoTa
iHLIMX 3aknagiB BMLOI OC...

MicueBi opraHu Bnaau

OopraHu MicLieBoro
camMoBpsayBaHHA

BunyckHuku Ol 7 (77,8%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

3. Uini Ol Ta nporpaMHi pe3ynstaTtv HaBYaHHS BU3HaYEHI 3 |_|:| KonitoBaTu
ypaxyBaHHS Npono3uLin i NoTped BHYTPILWHIX CTENKXONAepiB

(MOXnMBI gekinbka BapiaHTiB Bignosigen)

9 BignoBigen

3000yBavi BMLLOI OCBITK 9 (100%)

y4acHUKM QOoKyc-rpyn 8 (88,9%)

NpeACTaBHUKN
CTYAEHTCLKOrO camoBpsg. ..
HayKOBO-NeaarorivHi

. ) . 7 (77,8%)
npawiBHVKM Ta CniBpooIT. ..
rapaHT OCBITHBOI Mporpamm

agMmiHicTpauis
yHiBEpcuTeTy

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0
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4. Uini OIN Ta nporpamMHi pe3ynbtaTy HaBYaHHS BU3HAYEHI 3 |_|:| KonitoBaTtu
ypaxyBaHHsaM (MOXNMBI Aekinbka BapiaHTIB Bignosigen):

9 BignoBigen

apTeHAeHLin po3BUTKY

. . 4 (44,4%)
cnewjanbHOCTi

BMMOT PUHKY npawi 7 (77,8%)

rany3eBoro KOHTEKCTY 8 (88,9%

perioHanbHOro KOHTEKCTY 8 (88,9%

pocsigy BiT4ynaHsaHuX Orl 6 (66,7%)

aocsigy iHozemHmx Ol 6 (66,7%)

5 Y BignoBigatoTb NPOrpamHi pesynbTaTtv HaBYaHHS, BUSHAYEHI B |_|:| KonitoBaTu
Orll, TaknuM gokymeHTaM? (MOXNMBI AeKinbka BapiaHTiB Bignosigen)

9 BignoBigen

HauioHanbHa pamka
kBanidikauin

CTtaHgapT BULLIOT OCBITH
BiZNOBIAHOI cneLianbHOCTI

7 (77,8%)

8 (88,9%
CtaHngapT BMLOI OCBITH
(NpoekT) BignoBigHoiI cre...
MNpodpecinHum ctaHgapT
BiZNOBIAHOI cneuianbHOCTI
[oBigHuk KBanidikauinHnx
XapaKTepuCTuK npodecin

1(11,1%)

BHyTpiLLHI HOpMaTUBHI

) 8 (88,9%
AOKYMEHTU YHIBEPCUTETY

https://docs.google.com/forms/d/1WOQfenJpYwh5zs0Z3ADg_qBungN-01AcA2f35_tIGWQ/viewanalytics
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6 KM WINSIXOM peani3yeTbCs CTYQEHTOLEHTPOBAaHUM NigXig Ta |_|:| KonitoaTtu
NPUHLMNY akageMivyHOI cBoboam ang 3006yBadiB, ki HaBYaOTbCA Ha
OrM? (MoxnmMBI gekinbka BapiaHTiB Bignosigen)

9 BignoBigen

MOXMNKBICTb BUGOPY Bapi... 9 (100%)
BV3HaHHS pesynbTarTie Ha... —6 (66,7%)

BMOip 6a3n npakTnkn 8 (88,9%)
nepesapaxyBaHHs pesyn... 8 (88,9%)
BM3HaHHS pe3ynbTaTiB Ha... 8 (88,9%)
BMU3HaHHS pe3ynbTaTiB Ha... —6 (66,7%)

BMOIp TEMaTVKN KypCOBOT... 2 (22,2%)
BUGIp TeMu kBanidikaLii. .. 9 (100%)
BMBIp KepiBHMKa KBanigik... 9 (100%)
BMGIip TeMaTuku ece, npa... 3 (33,3%)
0,0 25 5,0 7,5 10,0
7 . Slka icHye npakTuka $OpMyBaHHS CoLlianNbHUX HABUYOK Y |_|:| KonitoBaTu

3006YyBauviB BMLLOI OCBITU Npu BUKNagaHHi Bamn gucumnninmn?
(MOXnMBI gekinbka BapiaHTiB Bignosigen)

9 BignoBigen

9 (100%)
8 (88,9%)

NiAroToBKa npeseHTawin
ny6niyHi BUCTYNK

TPEHiHIn 2 (22,2%)

anckycii 8 (88,9%)
po6oTa B KOMaHai —6 (66,7%)
konabopaTtmeHe HaB4aHHs [—0 (0%)
npobrnemMHe HaBYaHHSA —6 (66,7%)

BUPILLEHHS KENCIiB 2 (22,2%)

«MO3KOBWI LUTYPM» 7 (77,8%)
renmidikauis

CUMyrALiT i3 Makcumarns. ..
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

8 Yn BnpoBapxeHo Ha Ol HaBYaHHS 3a gyanbHOK GOPMOIO? |_|:| KonitosaTtu

9 BignoBigen

® rax
Qi
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9 Yum icHye Ha Ol npakTnKa BU3HAHHS Pe3ynbTaTiB HaBYaHHS, |_|:| KonitoBaTu
OTPUMaHMX Nif, Yac akageMidyHoi MOBINbHOCTI? (MOXNMBI AeKinbKka
BapiaHTiB Bignosigen)

9 Bignosigen

TakK, B iHLWMX BITYN3HAHUX

: 6 (66,7%)
3aKnagax ocBITU

Tak, B iHO3eMHUX 3aknagax

. 8 (88,9%
OCBITKA
Hi
0 2 4 6 8
10 AknM WNAXoM peanizyeTbCs NpakTUKa BU3HaHHS pe3yrbTaTis |D KonitoBaTu
HaBYaHHSA 3006YyBayiB, OTPUMaAHUX Y HedOPMarbHilM OCBITI, Mpn
BMKa[aHHi Bamu gucumnniim? (MoXnuvBi Aekinbka BapiaHTIB
Bignosigen)
9 BignoBigen
nepesapaxyBaHHA TeEMU
AVCLMNNIHM (NpaKkTUYHOT/ 8 (88,9%

na6opaTopHoi poboTu)

nepesapaxyBaHHs posp,.lny 5 (55,6%)
(Moayns) gucumnniHm
nepesapaxyBaHHsi

. 1(11,1%)
OVCUMNIIHK

nepesapaxysaHHa 10% Big
ob6cAry HaBYanbHKX
ONCUUMiH

3 (33,3%)
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11 lknM cNOCOBOM 3[INCHIOETLCS IHDOPMYBaHHS 30,006yBadviB BULLOI |_|:| KonitoBaTu
OCBITW NPO Lini, 3MICT | NpOorpamMHi pe3ynsTaT HaBYaHHS, KpUTepii

OLLIHIOBAHHSA 3 AMUCUMnniH1? (MOXIMBI AeKinbka BapiaHTIB

BignoBsigen)

9 BignoBigen

03HaNOMIEHHS i3 cunaby...
O3HaVioMIIeHHs 3 cunaby... 9 (100%)

BUKINa4a4YeM Ha NepLloM. .. 8 (88,9%)

3a OONOMOro MECEHX. .. 1(11,1%)

3a [OMOMOTOH OFOSIOLLEH. ..
Yepes NepcoHarsnbHy CTop... 4 (44,4%)

yepes enekTPOHHY NoLUTY 1(11,1%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

12 k1M Wnsxom BifOyBaeTbCS NOEAHAHHS HaBYasIbHOI | HAYKOBOI |_|:| KonitoBaTu
LiSNbHOCTI Ha OCBITHIN Nporpami? (MoXNuBI fekinbka BapiaHTIB
Bignosigen)

9 BignoBigen

OHOBJIEHHS 3MiCTy

8 (88,9%
AVCUMNAiH 3a pe3ynbraTa. .. ( °

CMinbHi HayKoBi npadi 3i

0,
3n06yBaYamm 5 (55,6%)

y4acTb y NpoeKTax 5 (55,6%)

y4yacTb y cTapranax 2 (22,2%)

CTaXyBaHHA/MiABULLEHHS

0,
kBanidpikaLii 7(77,8%)

0 2 4 6 8
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https://docs.google.com/forms/d/1WOQfenJpYwh5zs0Z3ADg_qBungN-01AcA2f35_tIGWQ/viewanalytics

13 SIKNM LLINSIXOM BiA6YBAETLCS OHOBIEHHS 3MICTY ANCLMMIIHN, SKY |_|:| KonitoBaTu
Bu Buknapaete Ha OlN?(MoxnuBi Aekinbka BapiaHTIB Bignosigen)

9 BignoBigen

3a pesynbraTamy HayKoBMX
JocnigxeHb

3a pesynbratamu
CTaXXyBaHHSA/NIgBULLEHHS. ..

5 (55,6%)

9 (100%)
BUBYEHHS TEHAEHLI PUHKY
npawi

3a pesynbratamu
NPOXOMKEHHST MancTep-K. ..

3 (33,3%)

9 (100%)

BMBYEHHS JOCBIAY
NPOBIgHWX NiANPUEMCTB/...

3a nponosuuismm

2(22,2%)

, : 7 (77,8%)
cTeukxongepis
0,0 2,5 5,0 75 10,0
14 Yn uikaBuTecsa By gyMKOK CTEMKXONAEPIB Mif YaC OHOBIEHHS |_|:| KonitosaTtn

3MICTY HaBYaNbHUX AUCLMNNIH, 9Ki BU YMTaETe (MOXNMBI AeKinbka
BapiaHTIB Bignosiaen)

9 BignoBigen

Tak, poboTtoaasLis (noTe... 7 (77,8%)
TaK, NPodeCiHOI CMifbH. .. 6 (66,7%)
TakK, akageMiyHoi ChifbHO... 4 (44,4%)

Tak, BUMYCKHWKIB OCBITHb... 6 (66,7%)

Tak, 3000yBadiB BULLOI O... 7 (77,8%)
Tak, NpeacTaBHUKIB CTYA,. .. 1(11,1%)

Tak, HayKoBO-MeaaroriyH. .. 6 (66,7%)

Tak, YneHis rpynu 3abesn... 2 (22,2%)

Tak, rapaHTa OCBIiTHbOI M... 7 (77,8%)
Tak, agMiHicTpauii yHisep... 2 (22,2%)

0 2 4 6 8

8/15
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15 Y ski TepMiHun i y akuin cnocié Bu gosoaunTe iHpopmauito npo |_|:| KonitoBaTu
dopMU NigCYMKOBUX KOHTPOMBbHUX 3ax0AiB (icnuT, 3anik) Ta KpuTepii

OLLiHIOBaHHS pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 3 AUCLUMNAIHK 0O 3406yBaviB

BULLOI OCBITU? (MOXNUBI AieKinbka BapiaHTiB BignoBigen)

9 BignoBigen

Ha NepLIOMY 3aHATTI B Ce... 8 (88,9%

BNPOAOBX CEMECTPY Ha 3... 4 (44,4%)

nepen KOHTPOSIbHUM 3ax... 7 (77,8%)
3a3Hayvalo y eneKkTPoHHO. .. 8 (88,9%
npoLly 03HaNOMUTUCA i3...

npoLLy 03HAaNOMUTUCH B... 4 (44,4%)

He nosigomnso —0 (0%)

16 SKi 3aCO6M KOHTPOSO JO3BONAOTL NEPEBIPUTU PE3YNbTATU I_D KonitosaTtu
HaBYaHHS 3006YyBayiB BULLOI OCBITM Nifg YaC BUBUYEHHS OUCLUUMNAIHN,
aKy Bu Buknagaete Ha Ol? (MoxnuBi gekinbka BapiaHTiB Bignosigen)
9 BignoBigen
KOHTPOIbHi po6oTK 9 (100%)

TECTOBUI KOHTPOSb 9 (100%)

3BiTU 3 NpaKTUYHKX (Nab... 1(11,1%)

BUCTYNW 3 JOMNOBIASAMM H... —6 (66,7%)
y4acTb B QUCKyCisx (gucn... —6 (66,7%)
akageMiyHi Tekctu (pedoe... —6 (66,7%)
po3paxyHKoBi (rpadpiyHi)...
KypcoBi po60Tu (NpoeKTu)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

https://docs.google.com/forms/d/1WOQfenJpYwh5zs0Z3ADg_qBungN-01AcA2f35_tIGWQ/viewanalytics 9/15
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17 Y akui cnoci6 Bm 3abe3nevyeTte 06’ EKTUBHICTb OLiHIOBaHHS |_|:| KonitoBaTu
pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 3000YyBayiB BULLOI OCBITU B MEXaxX AUCLUMAIHN

nifg, Yac NigCyMKOBOro KOHTPOMO? (MOXIIMBI AeKinbka BapiaHTIB

BignoBsigen)

9 BignoBigen

OOTPYMaHHS Npoueayp K... 8 (88,9%

0[HaKoBi YMOBM NpoBeSE. .. 8 (88,9%
8 (88,9%

8 (88,9%

YiTKi KpUTEpIT OLiHIOBAHH. ..

HeynepemkeHicTb Ta 406. ..

5 (55,6%)

MOXJMBICTb OCKaPXEHHSI. ..

@HOHIMHE OLiHIOBaHHS po... 2 (22,2%)

3anpoLUEeHHs 30BHILLHIX €...

NPUAOM iCNUTIB (3aXMUCT K... 5 (55,6%)

18 Ski npouenypun 3abe3neyeHHs SKOCTI BULLOI OCBITU [03BONSIOTh |_|:| KonitosaTn
rapaHTyBaTW BUCOKY AKICTb BUBYEHHS QUCLMUNAIHM? (MOXK/MBI
LeKinbka BapiaHTiB Bignosigen)

9 BignoBigen

po3’sicHoBarnbHa poborTa... 9 (100%)

BUKOPUCTAHHSA NPOrpamH. .. 7 (77,8%)

OHOBMEHHS TEMATUKU iHA... 7 (77,8%)

5 (55,6%)

AO0TPpUMaHHA BUMOT akan...

peLeH3yBaHHS akagemiu. .. 1(11,1%)

aHOHIMHEe OMUTYBaHHSA 34... 1(11,1%)
BCTynHa Gecifa 3 noniTuk. .. 4 (44,4%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

https://docs.google.com/forms/d/1WOQfenJpYwh5zs0Z3ADg_qBungN-01AcA2f35_tIGWQ/viewanalytics 10/15
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19 [10 IKMX BUAIB akageMiuHOI BianNoBifanbHOCTI MOXe 6yTu |_|:| KonitosaTtn
NPUTArHYTUI 3006YBay BULLOI OCBITK 3@ NOPYLUEHHS [OBPOYECHOCTI

y MeXax AUCLUMNIHK, SKY BU BUKNagaeTe? (MOXMBI aekifbka

BapiaHTiB Bignosigen)

9 BignoBigen

yCHe nonepemXkeHHs

3HKEHHS pe3ynbTaTis

) 7 (77,8%)
OLIHIOBaHHSA pO6OTVI

NMOBTOPHE MPOXOMKEHHS

) 8 (88,9%
OLliHIOBaHHS

3MiHa Temu

. . 2 (22,2%)
iHOMBIAyanbHOro 3aBAaHHs

NpV3Ha4YeHHs 4O4aTKOBUX
KOHTPONbHUX 3axoAiB

20 Ha3BiTb BaLui KOHKYpeHTHI nepeBaru Woao npasa BUKIagaHHS |_|:| KonitoBaTu
HaBYasbHOI AncLMnAiHKM Ha Lin Ol (MOXMBI gekifnbka BapiaHTIB
BignoBsigen)

9 BignoBigen

6a3oBa ocBiTa 3a haxom 9 (100%)

HasiBHiCTb nyb6nikauin 3a...

cTax poboTtn 8 (88,9%)
BUPOGHNYMI CTaxk 2 (22,2%)
CTaxyBaHHS 3a haxom
HaykoBa poboTa (kaHg. u... 4 (44,4%)
yyacTb Y MiKHapOOHUX ...
npodgecioHan-npakTmK

)
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

https://docs.google.com/forms/d/1WOQfenJpYwh5zs0Z3ADg_qBungN-01AcA2f35_tIGWQ/viewanalytics 11/15
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214wn 3anyyvaeTe Bu 00 UMTaHHS CBOro KypCy 30BHILLHIX |_|:| KonitoBaTtu
cTenkxonaepis? (MOXNMBI Aekinbka BapiaHTIB Bignosigen)

9 BignoBigen

po6oTonaBuiB 3
BiQMNOBIAHOI ranyai
rOCTbOBMX JIEKTOPIB 3
iHwunx 3BO YkpaiHn

4 (44,4%)

4 (44,4%)

rOCTbOBMX NIEKTOPIB 3

0,
3apy6ixkHnx 3BO/ ycTtaHoB 5 (55,6%

npogecioHaniB-npakTukis 4 (44,4%)

eKkcrnepTu ranyasi 1(11,1%)

BUMYCKHUKMA, AKi NpaLoTb

4 (44,49
3a paxom (44,4%)

22 Skun BnA, nigeuLLEeHHs kBanidikauil B nponwnu BNpoaosx |_|:| KonitoBaTu
MOTOYHOrO HaBYabHOrrO POKY ANS YAOCKOHAaNEHHS NefarorivyHol

MaMCTEPHOCTI Ta PpaxoBOi KOMNETEHTHOCTI? (MOX MBI AeKinbka

BapiaHTiB Bignosigen)

9 BignoBigen

BHYTPILLUHI Kypcu nigsuLy,... 3 (33,3%)

CTaxyBaHHS Ha Nianpuem... 4 (44,4%)
Pi3HOMaHITHI KOPOTKOCTP. .. 6 (66,7%)
HecbopmarbHa ocBiTa 6 (66,7%)
KYPCW BUBYEHHSI iHO3EMH. .. 1(11,1%)
kadpegpanbHUin meToguy. .. 8 (88,9%
3000yTTS Apyroi BULLOT O. .. 1(11,1%)

0 2 4 6 8

https://docs.google.com/forms/d/1WOQfenJpYwh5zs0Z3ADg_qBungN-01AcA2f35_tIGWQ/viewanalytics 12/15
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23 {ki 3acobu cTumynoBaHHS Balwwoi npodecinHoi akTUBHOCTI |_|:| KonitosaTtu
3aCTOCOBYBaNNCS B YHIBEPCUTETI BNIPOJOBX OCTaHHIX 3-X pOKiB?
(MOXnuBI fekinbka BapiaHTiB Bignosigen)

8 BignoBiaen

3aHECEHHS Ha [AOLUKY Mo...
rpamoTa/ noasika
Haropoaw, BiA3Haku
npemitoBaHHs 3a nybnika. ..
NnpemitoBaHHSA 3a 3axXuCT...
NpeMiloBaHHs 3a KepiBHMU. ..
npemitoBaHHsA 3a poboTy...
NpemitoBaHHA 3a BUAAHY...
npemitoBaHHS 3a BUCOKI. ..
Hap6aBka 00 3apobiTHOL. ..
Hap6aBka 00 3apobiTHOI. ..
Hivoro

He Mae

Hewmae

Haropoau Pecny6niku I1...

3(37,5%

24 Slke HaBYanNbHO-MEeTOANYHE 3a6e3MneYeHHs BAKOPUCTOBYETbLCS |_|:| KonitosaTn
Bamu nig yac BUkNagaHHS HaBYanbHOIAUCUUNNIHU? (MOXNUBI
[EKiNbKa BapiaHTIB Bignosigen)

9 BignoBigen

pecypcu HayKoBOiI
OibnioTeku, y T.4. enekTp...
IHCTUTYLIHWIA penosuTapin
yHiBEpCUTETY

KOMMMEKCH METOANYHNX
maTtepianis B MOODLE
poboui nporpamu Ta
cunabycu

iHTepHET pecypcu,
nnartgopmu

9 (100%)

7 (77,8%)
8 (88,9%)
iHLLi enekTpOHHI pecypcu

5 (55,6%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0
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25 Yun BpaxoByeTe B npono3uuii BHYTPILWHIX CTENMKXONAEPIB
(3pmobyBaui BULLOI OCBITW, HaykoBollneaaroriyHi npawiBHUKN,
agMiHiCTpaLis) WOoAo NOKPaLLEHHS 3MICTY Ta BUKTAZAHHS AUCLMMIH,
AKi Bu untaerte?

9 BignoBigen

@ rax, 3aBxKam
@ Tak, iHkonu
O Hi

@ He BBaxalo opeyHNM

26 Y aknm cnocib Bu fisHaeTeca AyMKy 3406yBadiB BULLOI OCBITU
OO0 3MICTY Ta aKTyasbHOCTIHaBYaAbHOI AUCLMUNIIHU, SKY By
BMKNagacTe Ha ONN? (MoXnuMBI gekinbka BapiaHTIB Bianosigen)

9 BignoBigen

pesynbTaTn aHKeTyBaHHs 4 (44,4%)

ONUTYBaHHSA y MNPOLECI
BMKMagaHHsA AMCUMNIIHMW

3anyyeHHsi oo
o6roBopeHHst Ol Ha 3aci...

6ecign 6 (66,7%)

He onuTyto [—0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1WOQfenJpYwh5zs0Z3ADg_qBungN-01AcA2f35_tIGWQ/viewanalytics
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27 Yn pocTaTHbOIO € MaTepianbHO-TEXHIYHa 6a3a ANns $OopMyBaHHS |_|:| KonitoBaTu
KOMMETEHTHOCTEN Ta MPOrpamMHMX Pe3ysbTaTiB HaBYaHHS, LLO
nepepbayeHi gucumnnniHoto, sky Bu BuknagaeTe Ha uin ONN7?

9 BignoBigen

@ ~ocratHLO0
@ 4acTKOBOK [OCTATHLO

@ HepocTaTHbOW Ta noTpebye
OHOBIEHHSI

Aki Bawi nponosuuii wopo nokpatieHHs Or1, Ha akin B1 BUKNagaeTe? *

3 Bignosigi

MokpalleHHA MaTepianbHO-TEXHIYHOI 6a3u

KomnaHis Google He cTeoptoBana e BMIicT i He NiaTpumMye ioro. [oBiAOMUTI NP0 NOPYLUEHHS - YMOBHK
BUKOPUCTAHHA - [ToniTuka KoHbiaeHUinHOCTI

Google ®opmu
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